秦淮中学高一地理期末复习默写纸3
1.判断下列农业活动主导区位因素
①水稻主要分布在季风区、“橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳”（_______因素）
②江西千烟洲立体农业、横断山区的农业（_______因素）
③改革开放以来，我国东南亚热带沿海农业景观的变迁（_______因素）
④茶叶宜在南方酸性红壤种植（_______因素）
⑤大城市公路边的乳畜业、园艺业（_______因素）
⑥河西走廊的粮棉生产（_______因素）
2.判断影响下列农业活动变化的区位因素：
①杂交水稻、橡胶树种植范围的扩大（_______因素）
②大棚农业生产反季节蔬菜（_______因素）
③新疆、东北的农产品能全国同步上市（_______因素）
④东北水稻种植的面积扩大（_______因素）
3. 澳大利亚混合农业发展的限制因素：_________；解决措施：_________ 产品：_________
   优势：①_______________________②____________________③_____________________
4.季风水田农业发展的
（1）区位条件分析：
自然因素：①_____________②_______________③________________④________________
社会经济因素：①________________②__________________③___________________
（2）特点：①___________②___________③______________④_____________⑤___________
（3）限制因素：__________；原因：__________________解决措施：__________
4. 商品谷物农业的
（1）区位条件：
自然因素：①______________②______________③_______________④_________________
社会经济因素：①________________②__________________③___________________
（2） 特点：①_____________②________________③______________④_____________
（3） 我国东北和美国商品谷物农业的区别：__________________________
5. 阿根廷大牧场放牧业的
（1）区位条件：①_________________②__________________③__________________
（2） 特点：①_____________②________________③______________
（3）发展措施：①______________②__________________③___________________④__________________⑤______________
（4）分布区的气候类型：__________发展的限制因素____________解决措施______________
（5）给我国的借鉴经验①_____________②________________③______________
6.西欧乳畜业的
（1）形成的区位条件：①_____________②________________③______________
     其中饲料丰富的原因：①_____________②________________
     市场广阔的原因：①_____________②________________
（2）从社会经济方面探究西欧乳畜业比我国发达的原因：①_____________②________________③______________④_____________
（3）特点：①_____________②________________③______________
[bookmark: _GoBack]（4）给我国的借鉴经验①_____________②________________③______________④_____________
